



FORO SOBRE MERCOMUN. Con el patrocinio de FUSADES se desarrolló un Foro sobre "El Mercado Común Centroamericano y el Modelo de Fomento de Exportaciones". El Lic. Rafael Rodríguez L. hace la introducción al tema. En la mesa, don Salvador Simán, vicepresidente de FUSADES; Dra. Silvia Sagari y Dr. Carlos Castillo, conferenciantes invitados; Lic. Eduardo Núñez e Ing. Roberto Orellana, directores de FUSADES.

Urge Ayudar a Oriente Antes del Fin de Año

Si no se presta una ayuda urgente a la zona oriental antes de que termine el presente año, más adelante será muy tarde y no se podrá recuperar aquella parte del país, dice el agricultor Ramón Francisco Aparicio, presidente del Comité Departamental de Usulután de ARENA y miembro de la Asociación Pro-Defensa del Sector Productivo de aquella zona.

Señala además que es necesaria la presencia en aquella zona de los miembros de la Junta Monetaria, del FMI y la propia AID para que observen el desastre económico y social de aquel lugar.

Recientemente hubo una

reunión en Usulután entre algunos ministros y presidentes de ciertos bancos.

Pero los usulutecos dudan de que tales funcionarios puedan hacer mucho si no cuentan con el aval de los miembros del Comité Económico, por lo cual sería de mucho provecho para aquella zona que ellos llegaran y se enteraran de la caótica situación de esos departamentos.

No obstante, dice que la Asociación Pro-Defensa para la Reactivación y pueblo en general vieron con satisfacción el congelamiento de los embargos que se venían haciendo indiscriminadamente.

También es necesario el

refinanciamiento para el sector agrícola, comercial, industrial y de servicio de la zona, expresa.

Señala que para darse una verdadera reactivación económica se tienen que dar refianciamientos a 25 años plazo, 3 años de gracia y el 6 por ciento de interés.

Ante esa solicitud, añade, el Presidente Duarte dijo que se estudiaría caso por caso, ya que algunos pueden que necesiten 10 años otros 20 y otros ni con 100 años saldrían de sus compromisos.

Respecto al 6 por ciento de interés, el Presidente

—Favor pase a la página 30.

Pro Paz y Trabajo:

Urge Unidad del Pueblo para Enfrentar al PDC

Es urgente que el pueblo, integrado a los partidos políticos de oposición, gremiales y otras organizaciones, supere unificada mente la actual crisis y enfrente al enemigo común de todos los salvadoreños

patrióticos: el gobierno democrata cristiano.

Así lo afirman las integrantes de la Cruzada Pro Paz y Trabajo, quienes aseguran que el país ha caído en anarquía, ya que la Ley es violada por el propio presidente de la República, sus ministros y hasta el último funcionario.

La única esperanza de

los salvadoreños es la unidad nacional, por lo que la Cruzada Pro Paz y Trabajo hace un llamado a todos los sectores patrióticos y al pueblo en general para aunar esfuerzos para enfrentar al Gobierno, que en sólo dos años ha destruido la economía de El Salva-

—Favor pase a la página 21.



REIMPLANTAR la pena de muerte para violadores de menores y asesinos de menores, sugiere el Dr. Roberto Escobar García, de PAISA.

Reimplantar la Pena de Muerte Pide Dr. Escobar G.

Debe reimplantarse la pena de muerte para los violadores, los asesinos de niños o autores de delitos repudiables, declaró el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, Secretario General del Partido Institucional Salvadoreño.

Escobar García es uno de los varios dirigentes políticos que entre numerosos profesionales participaron ayer en el Simposio de la

Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña, que analizó el tema de la adopción de menores, la paternidad y el nombre.

Al ser entrevistado por los reporteros, el Diputado de PAISA expresó su condena por los abusos contra menores de edad. Tales delitos —según su criterio de legislador— deben ser cas-

—Favor pase a la página 30.

Eligen a Nuevo Rector de Universidad Nacional

La Universidad de El Salvador no aumentará la cuota a los estudiantes, mas para su funcionamiento espera la subvención del Gobierno.

Así lo afirmó el Lic. Luis Argueta Antillón, nuevo Rector de ese centro de estudios, en una conferencia informativa celebrada ayer en el recinto universi-

tarlo.

El Lic. Argueta, jefe del Instituto de Investigaciones Económicas de la Facultad de Ciencias Económicas, fue elegido por votación como Rector para finalizar el período que vence en junio de 1987, en sustitución del Dr. Miguel

—Favor pase a la página 30.

Agencias Publicitarias Fusionan sus Recursos

A partir del 1 de septiembre pasado, API y Exitto Publicidad se fusionaron para prestar un mejor servicio a sus clientes, unión que fortalecerá la industria publicitaria del país porque ambas empresas cuentan con óptimos recursos a nivel técnico, profesional y creativo, dicen voceros de dichas agencias.

El equipo de profesionales que ha venido siendo el soporte de API y Exitto será

coordinado para conservar el servicio personalizado a los clientes por el Comité Ejecutivo. Integrarán este último los Srs. Rogelio Mendoza, Presidente; Sherman Calvo, Vice-Presidente Ejecutivo; Jaime Méndez de las Heras, Vice-Presidente del Área Creativa; Rodolfo Clautier, Vice-Presidente de Medios y Mercado, y Mauricio Sandoval,

—Favor pase a la página 30.

Trasfondo Político en Elección ANIS

Un trasfondo político tiene la elección de dos directivas de la cooperativa cesista de Sonsonate, ya que la Democracia Cristiana se aprovechó de la Asociación Indígena Salvadoreña (ANIS) cuando le convenía, pero la hizo a un lado cuando empezó a hacerle reclamos por incumplimiento del Pacto Social.

Así lo declaró el Dr. Raúl Somoza Alfaro, al enfocar el problema que ahora plantea la "elección" de una directiva que tiene como objetivo liquidar a ANIS.

Consecuencia de la división provocada por la D.C. es la fundación de la U.N.T.S. y el llamado "casarón de la UNOC". Desde allí arranca el problema, dijo Somoza Alfaro.

Agregó el diputado que él no ha dicho que haya dos personerías jurídicas en la indígena cesista de Sonsonate, ya que en la Comisión de Bienestar Público de la Asamblea Legislativa, una certificación expedida el 2 de mayo de 1986, por la Srta. Presidenta del INSAFOCOOP, dice que el 27 de abril se llevó a cabo una asamblea general para elegir el nuevo consejo de administración de la indígena cesista, y que en esa oportu-

—Favor pase a la página 31.

Resumen Nacional

HOY SE INICIA LA CAMPAÑA Cívica organizada por la Asamblea Legislativa para que los estudiantes de tercer ciclo y bachillerato conozcan las atribuciones constitucionales y el funcionamiento del Organismo Legislativo. Se ha preparado material audiovisual de acuerdo al programa educativo, que será mostrado a los alumnos antes de su recorrido por las instalaciones de la Asamblea. Una señorita explicará el programa y pondrá en contacto a los estudiantes con los jefes y auxiliares de los diferentes departamentos. Los jóvenes podrán hacer preguntas a fin de formarse una idea de cómo funciona la Asamblea y la estructura administrativa que apoya el trabajo de los diputados y observarán las sesiones de trabajo de las comisiones integradas por diputados de diferentes fracciones políticas.

LAS REGIONES CAÑERAS DEL PAIS, estaban concentradas principalmente en las zonas Central y Occidental, geográficamente, donde existían cañales que se destinaban en forma tradicional a la producción de panela, dice el Ing. José Manuel Henríquez, presidente de la Asociación de Técnicos Azucareros Salvadoreños, ATASAL. Lo anterior fue expresado en el acto de inauguración del simposio sobre la caña de azúcar, al hacer una reseña histórica sobre dicho cultivo. Agregó que a principios del Siglo XX, la producción del azúcar se hacía con métodos rudimentarios, y nadie se preocupaba por mejorarla. Fue en esa época, señala, cuando algunos dueños de ingenios comenzaron a adquirir maquinaria para producir azúcar en forma industrial; sin embargo, fue el período de relativo estancamiento, en el cual no hubo aumento significativo en la producción del país.

EL RECITAL QUE EL PIANISTA venezolano Arnoldo Pizolante realizaría ayer en el Centro El Salvador

—Favor pase a la página 30.



"NO SE AUMENTARÁ la cuota a los estudiantes", dice el Lic. Luis Argueta Antillón, nuevo Rector de la Universidad de El Salvador.



FUSION DE PUBLICIDADES. Las reconocidas empresas API y Exitto Publicidad se fusionaron recientemente, informan los ejecutivos (de Izq. a Der.): Lic. Rodolfo Clautier, señores Sherman José Calvo, Rogelio Mendoza, Mauricio Sandoval y Jaime Méndez de las Heras.